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25 листопада 2020 року підчас зібрання колективу Інституту Східної Європи(ІСЄ) 

відбулась офіційна інагурація директора Інституту Східної Європи, під час якої секретар 

Олег Попруженко підписав і вручив для подальшої науково-освітньої та громадсько-

культурної діяльності нове Посвідчення №001 перереєстрованого за європейським 

законодавством Інституту Східної Європи побажавши директору, доктору історичних 

наук, професору, академіку Віктор Святославович Ідзьо успішної праці.   

В рамках заходу відбулась презентація наукової праці директора-історика Віктора 

Ідзя «Міжнародні наукові конференції у 1997-2019 рр.», яка скоро буде розміщені і на 

сайті Інституту Східної Європи про що засвідчують подані фото-документи… 

З свого боку директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, 

академік Віктор Ідзьо у зверненні до колективу наголосив, що 3 квітня 2021 року 

Інституту Східної Європи виповнюється 20 - років (2001-2021рр.). Якщо пандемія 

корона-вірусу пройде то святкування ювілею відбудеться традиційно і за графіком, 

оскільки 3 квітня 2021 року це субота. Однак, якщо пандемія корона-вірусу не буде 

подолана то очевидно перенесем святкування на осінь, орієнтовно на 14 жовтня, на свято 

Покрови Пресвятої Богородиці, або блищу до свята суботу, щоб гості приїхали у Львів…  

До ювілею планується виспуск 21 числа нашого «Українознавця» та монографії  

«Інститут Східної Європи у 2020 році». Ці наукові праці будемо презентувати на ювілеї... 

Наші меценати, ознайомлені з такими нашими планами і пообіцяли фінансово 

підтримати наш ЮВІЛЕЙ, за що ми складаємо їм подяку і яких ми  вже традиційно 

включаємо в нашу делегацію на святкування в Ватикані та соборі «Санта Марія 

Маджоре» 425-річяя заснування Української Греко-Католицької Церкви…  

Саму ж підсумкову наукову монографію «Інститут Східної Європи 2001-2021рр.» 

планується видати на початку 2022 року. Ця праця, яка очевидно буде презентуватися на 

черговій Міжнародній науковій конференції, яку вже розпрацював відділ «Міжнародної 

громадянської співпраці», зокрема завідувач О.Фецяк та професор відділу В.Пасічник, 

яка із-за пандемії корона-вірусу не проводитися в 2014р. Власне конференція підсумує 

міжнародну роботу Інституту Східної Європи з 3 квітня 2001 по грудень 2021 року... 

Що стосується інформаційної складової нашої діяльності, то для Інституту Східної 

Європи важливо, щоби усі основні напрацювання, інформація про діяльність Інституту 

Східної Європи, наші заходи, які розміщувалися в мережі ФСБУК також були розміщені 

на Сайті Інституту Східної Європи - www. easterneurope.nethouse.ua, а сам сайт до ювілею 

Інституту Східної Європи слід інформаційному відділу ІСЄ осучаснити та модернізувати 

згідно вимог нового воєнного часу… Тому прошу інформаційний відділ частину 

матеріалів, які поспіхом розміщувалися в мережі ФСБУК зняти, доопрацювати і до 

ювілею розмістити на сайті Інституту Східної Європи з тією метою, щоб популяризувати 

сайт і нашу працю в ІСЄ, яку ми проводимо в умовах українсько-російської війни... 

Наш сайт ІСЄ повинен стати потужним українським міжнародним інформаційним 

рупором, який в рамках нашого СТАТУТУ повинен вносити свій посильний вклад для 

перемоги нашої армії, нашого народу, міста Львова у боротьбі з російським агресором… 

На владу надій мало… як говорить прислів’я: «Спасіння потопаючих – справа рук 

самих потопаючих…». Отже, наказ № 1: всім відділам ІСЄ -  до праці ДРУЗІ! 

На електронну пошту ІСЄ, е-mail: ukrainoznavezz@ur.net щодо подальшої науково-

освітньої та культурно-християнської діяльності чекаю на побажання та пропозиції... 

©Інформаційний відділ Інституту Східної Європи. 
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